



Благотворители стараются помочь мамам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

«ТЫ НЕ ОДНА - МЫ ВМЕСТЕ»

Так назывался проект, который презентовали в администрации городского округа представители центра "Колыбель".

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

"Колыбель" несколько лет назад была создана уральцами-энтузиастами. Два акушера-гинеколога, два психолога и священник, объединив свои силы, открыли организацию, оказывающую помощь нуждающимся.

В число опекаемых "Колыбелью" вошли беременные женщины, многодетные матери, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

По словам руководителя Н. И. Петровой, у центра два направления деятельности: социальная помощь и просветительская работа. Подробнее о последнем

направлении работы рассказал Б. В. Харченко.

Недавно членами "Колыбели" был снят фильм "Мужской вопрос" о роли мужчины в сохранении семьи. Кроме того, волонтеры выпускают тематическую газету "Родные мои", распространяют листовки в учебных заведениях. Главная цель этого направления работы - возродить традиционные семейные ценности.

Также в "Колыбели" стараются оказать всестороннюю поддержку нуждающимся матерям: от материальной - предоставить детские вещи, товары первой необходимости - до юридической и психологической.

Волонтеры уверяют: жен-

щины - "нахлебницы", которые сидят, свесив ноги, и будут получать помощь, на их пути не встречались. Одни с радостью получали профессию, для обучения которой не требовалось тратить много времени, например, продавца или оператора персонального компьютера, и устраивались на работу, начиная самостоятельно обеспечивать себя и детей. Другие, получив так нужные им детские вещи, делали все необходимое для решения проблем и сохранения своей семьи уже самостоятельно.

Проект "Ты не одна - мы вместе" ставит своей главной целью оказание комплексной помощи нуждаю-

щимся. Волонтеры помогут, когда женщина решится на самый страшный шаг - аборт или отказ от ребенка. К слову, порой простой разговор по душам с психологом позволяет переубедить женщину, решившуюся на прерывание беременности.

Проект будет реализован в разных городах области, где действуют центры, подобные "Колыбели".

В Первоуральске помочь мамочкам, а так волонтеры называют не только женщин, уже подаривших жизнь, но и тех, кто пока носит своего малыша под сердцем, оказываются в православно-просветительском центре "Семья".

"Семья" работает в городе уже несколько лет. Помимо ставших для Первоуральска уже традиционными акций в защиту нерожденных детей центр старается оказать реальную помощь, поддержать тех, кто оказался на перепутье. Так, недавно в городе был открыт приют. Именно так называют волонтеры снятую на средства гранта двухкомнатную квартиру.

- Здесь могут проживать одновременно три мамочки с малышами или без, - поясняет руководитель центра "Семья" Ольга Михалева.

На данный момент в приюте живет молодая девушка со своим трехмесячным сыном.

Естественно, жить в приюте постоянно не получится. Но, как уверяет Ольга Михалева, над решением проблем каждой обратившейся в центр "Семья" женщины работают специалисты-волонтеры. Все делается для того, чтобы сохранить самое главное в жизни женщины - ее ребенка.

Руководитель центра знает, о чем говорит, она сама - многодетная мама. Недавно в семье Ольги появился на свет четвертый малыш.

Фото из архива газеты,